
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 22 de fevereiro de 2016 ás 20:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Halila Marcondes, 
José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos 
Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração. Em seguida procedeu à ordem 
em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a 
leitura do requerimento com protocolo nº 028/16 de autoria do vereador 

José da Luz ver a possibilidade de ser feito cascalhamento da estrada do Sr. 

Adaltino iniciando na pedreira até o final da chácara. Colocado em discussão 

o autor justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo 

nº 029/16 de autoria do vereador José da Luz  ver a possibilidade de ser 

feito limpeza nos terrenos na rua 7 de setembro próximo ao colégio João 

Cavali. Colocado em discussão o vereador  justificou o pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do requerimento com protocolo nº 031/16 do vereador Moacir 

Pereira ver a possibilidade de ser feito patrolamento e cascalhamento das 

estradas em propriedades na cabeceira de Jaguatirica. Colocado em 

discussão o vereador justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
003/2016 de autoria do Executivo Municipal - súmula: Fixa valor para 
requisitório de pequeno valor no âmbito da administração pública de 
Palmital – PR(município e suas autarquias) e da outras providencias, nos 
termos da emenda constitucional nº 062/2009. Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 004/2016 de autoria do Executivo Municipal - súmula: 
Concede reajuste de vencimentos para adequação do piso nacional dos 
profissionais do magistério público da educação básica nos termos da lei 
Federal nº 11.738/2008. Os quais foram encaminhados para as comissões 
apresentarem pareceres. Procedido a leitura do edital de convocação nº 
004/2016- Audiência Pública do 3º quadrimestre. Procedido a leitura do 
ofício n° 064/2015 resposta do Executivo Municipal aos requerimentos dos 
senhores vereadores. De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno 
– O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito patrolamento e 
cascalhamento na estrada de acesso as propriedades dos senhores Tadio 
Strik, Emilio Polinhak, Prof. Vicente e Juninho – solicita ser patrolado a 



estrada de acesso a propriedade do Pedro Machula em Palmitalzinho. A 
vereadora Isabela Marcondes solicita ser instalados bebedouros na sala 
centro do posto de saúde. - Solicita ser aumentado o numero de 
funcionários para o setor de urbanismo para estar fazendo limpeza nas 
ruas da cidade. O vereador José da Luz solicita ser feito reparos nos 
bueiros na estrada de Cantuzinho pede urgência devido ser a safra de soja 
e os produtores estão preocupados pelo motivo das maquinas colheitadeira 
não passarem nos bueiros. O vereador Adriano Martins de Oliveira 
solicita ser feito reparos em todas as estradas rurais de Palmital.  
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores,  
Adriano Martins de Oliveira, Moacir Pereira . Findo os trabalhos o senhor 

presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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